

ИНДИЙСКИЙ СТИЛЬ РАБОТЫ

А Я С Ь
В И Ч И Н Н Ы Е

Дионализаторы 1979 года 882 рационально-экономичности с эффектом...

В результате таких же многие вопросы решаются практически, по югом вопросам трудящиеся получают ответы от руководителей, ответственных за тот или иной участок.

Большую работу по информированию трудящихся ведут 724 политинформатора, 1.785 агитаторов.

Приведу примеры из опыта строительства третьей очереди Алмалякского химического завода. На строительной площадке была создана временная партийная группа, в которую вошли строители различных организаций.

ка, есть заслуга и этой партийной группы. Парторганизация города ведет постоянную борьбу за укрепление социалистической дисциплины труда.

Славом политического и трудового воспитания называют социалистическое соревнование. Им охвачено свыше 40 тысяч человек.

Тут можно услышать и критику в адрес виновников недостатков, рекомендации по улучшению работы. В этот день секретари парторганизаций заходят в отделы, к секретарям горкома, совещаются по различным вопросам и в свою очередь информируют в своих коллективах, о нуждах и запросах.

Приближается XXVI съезд нашей партии. Горком, первичные партийные организации стремятся к тому, чтобы выдвинутые XXVI съездом КПСС многоплановые задачи решались комплексно, с перспективой.

Хорошими помощниками парторганизаций в повышении эффективности производства являются комиссии по осуществлению контроля за деятельностью администрации. В них более 800 коммунистов. Они ведут

ЧТОБЫ ОСЕНЬ
БЫЛА ЩЕДРОЙ

С ЧУВСТВОМ глубокого удовлетворения приняла коллектив нашей бригады решение Пленума ЦК КПСС о созыве XXVI съезда ленинской партии.

Мы горячо одобряем внутреннюю и внешнюю политику нашей партии, гордимся и долгу каждого. Наша бригада хлопковую пятилетку выполняла, среднегодовая урожайность в 1976 — 1979 гг. превысила сорок центнеров хлопка с гектара.

Решение Пленума ЦК КПСС о созыве съезда окрыляет нас, позволяет нам идти вперед. В напряженную пору ухода за посевами каждый в бригаде трудится по-ударному, с чувством высокой ответственности за порученный участок работы.

Так и будем трудиться, чтобы осень, предшествующая XXVI съезду партии, была как никогда щедрой.

Турсуной АШУРОВА, Бригадир совхоза имени В. И. Ленина, делегат XXV съезда КПСС.

ОВОСОТВОРЕНИЕ
В ИНТЕРЕСАХ ИНДИИ

ДЕИ, 30 июня. (ТАСС). Подписано в Москве программное соглашение о сотрудничестве между СССР и Индией. Индийская Академия наук на 1980-1983 годы ставит важным шагом на пути развития сотрудничества между двумя странами, подчеркнув в беседе с корреспондентом ТАСС А. Николаевым профессор университета им. Де Неру крупнейших научных центров страны.

Важные задачи имеет для Индии совместное с Советским Союзом освоение космического пространства, осуществление разведочных работ в этой области специалистами двух стран. Оба индийских института в сотрудничестве с Советским Союзом в области науки сыграли весьма значительную роль в достижении успехов в развитии науки и техники в Индии, подчеркивая в заключение индийский ученый.

ОПАСНЫЕ ПЛАНЫ

Газета «Юманите» опубликовала 28 июня редакционную статью по поводу проведенных Францией испытаний своего нейтронного оружия и официального заявления о том, что решение о производстве такого оружия может быть принято Францией в 1982-1983 году.

УГРОЗА
СТАБИЛЬНОСТИ

ВАШИНГТОН, 30 июня. (ТАСС). С резкой критикой администрация США в Юго-Восточной Азии выступила коалиция за новую внешнею и военную политику.

Широкая сеть военно-морских и авиационных баз, основанная США на Дальнем Востоке и в Юго-Восточной Азии, говорится в заявлении этой общественной организации, представляет собой реальную угрозу миру и стабильности в этих районах.

Против политики диктата МЕХИКО, 30 июня. (ТАСС). Президент Мексики Хосе Лопес Портильо обвинил Соединенные Штаты в нарушении этой страны и мексиканцев и призвал Вашингтон отказаться от диктата традиционной политики американской дипломатии.

Секретарь Совхоза имени В. И. Ленина, делегат XXV съезда КПСС. Турсуной АШУРОВА.

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА ИРАНА

ТЕГЕРАН, 30 июня. (ТАСС). Президент Ирана Банисадр заявил здесь, что американские заложники не могут быть освобождены в ближайшее время.

ПЛЕНУМ ЦК ФНО

АЛЖИР, 30 июня. (ТАСС). Открылся вневочеродный пленум ЦК партии Фронт национального освобождения (ФНО) Алжира. Его работой руководит генеральный секретарь партии ФНО Шадли Бенджедид.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

В Женеве завершилась работа конференции ООН, изучавшая вопрос об общем фонде, а ходе конференции было выработано соглашение и заключительный акт, в которых определяются порядок и условия сотрудничества в области средств, предназначенного для облегчения приобретения сырьевых товаров развивающимися странами.

ФИЗКУЛЬТУРЫ
— ПАРТИНУЮ ЗАБОТУ

Положительный опыт, накопленный в области, должен получить широкое распространение во всех спортивных коллективах республики. Необходимо последовательно проявлять заботу об укреплении базы для занятий физкультурой и спортом.

На семинаре-совещании выступил секретарь ЦК Компартии Узбекистана А. У. Салимов. Участники семинара-совещания обменялись опытом, познакомились со спортивной базой совхоза-техникума «Савай», постановкой физкультурно-массовой работы в совхозе имени Ахунбабаева.

ПЛЕНУМ ОБКОМА ПАРТИИ

Ход выполнения областной партийной организации постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» обсудил состоявшийся в Андияне пленум Обкома партии. С докладом выступил первый секретарь обкома С. Мамаразулов.

ФЛОРА МИРЗАХАНОВА СДЕРЖАЛА СЛОВО

Среди текстильщиц республики славится имя ткачихи Флоры Мирзахановой из Самаркандского производственного объединения. В числе других знатных рабочих Узбекистана Ф. Мирзаханова в начале пятилетия дала слово, что к концу 1980 года она выполнит не менее десяти личных годовых норм.

Вчера у Флоры Мирзахановой, у ее товарищей по работе была радостный день: лучшей ткачихе обиделись сдержала слово, данное Родине с закрепленных за нее станков снит с начала пятилетия 192 тысячи метров добротных машинных тканей при плане на одного рабочего 85 тысяч метров.

ВЫДАЮЩИЙСЯ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ДЕЯТЕЛЬ

К 95-летию со дня рождения Юлдаша Ахунбабаева

ИСПОЛНИЛОСЬ 95 лет со дня рождения Юлдаша Ахунбабаева — первого Президента Узбекской ССР. Вышедший рабочий, батрак, он еще до революции проявил себя как боец за счастье народа, решительно выступал против царского самодержавия.

Огромное влияние на Ахунбабаева оказала встреча с М. И. Калининным. Всеобщий староста поделился с Ю. Ахунбабаевым опытом управления молодым Советским государством, дал немало ценных практических советов.

В мае 1921 года Ю. Ахунбабаев был принят в ряды Коммунистической партии. Молодой коммунист принимает активное участие в боях с басмаческими бандами, золото до коллективизации организует декан и батраков в товариществе по совместной обработке земли, активно участвует в подготовке к проведению земельно-водной реформы.

В июне 1930 г. состоялся V съезд Компартии Узбекистана, наметивший широкую программу форсированной социалистической реконструкции сельского хозяйства.

деканские массы вокруг коммунистов, вели решительную борьбу с остатками эксплуататорских классов. Решая проблемы народнохозяйственного строительства, Коммунистическая партия в то же время уделяла огромное внимание осуществлению культурной революции.

Ов многое сделал для изучения литературных традиций своего народа — содействовал научному изучению и широкой публикации произведений Алшера Навои, Мухами, Фирката, Хамзы Ханим-заде Низами и других классиков узбекской литературы.

Заботой о Советской Армии, о фронтовиках были отмечены последние месяцы жизни Ю. Ахунбабаева. Несмотря на неустойчивое здоровье, Ю. Ахунбабаев был другом и советником молодых писателей, призывал их овладеть методом социалистического реализма, чтобы во всей полноте отобразить в произведениях советский образ жизни, достижения узбекского народа, освобожденного Великим Октябрем.

В декабре 1937 года Ю. Ахунбабаев был избран депутатом в Верховный Совет ССР, а в январе 1938 года на первой сессии Верховного Совета ССР — заместителем Председателя Президиума Верховного Совета ССР, в июне 1938 года избран Председателем Президиума Верховного Совета Узбекской ССР.

Общую строку в биографии Юлдаша Ахунбабаева занимает участие в народных ирригационных стройках. Он возглавлял многие из них и с гордостью писал: «Это прекрасное начинание колхозников Узбекистана было подхвачено трудящимися всего Советского Союза. Путем народных строений в других братских республи-

ках также выполнены грандиозные работы в области ирригационного и дорожного строительства, по освоению заболоченных и заброшенных земель».

ПЛЕНУМ ЦК ФНО

АЛЖИР, 30 июня. (ТАСС). Открылся вневочеродный пленум ЦК партии Фронт национального освобождения (ФНО) Алжира. Его работой руководит генеральный секретарь партии ФНО Шадли Бенджедид.

Участники пленума определят главные направления пятилетнего экономического развития Алжирской Народной Демократической Республики на 1980-1984 годы в соответствии с директивами, одобренными на вневочеродном съезде партии ФНО, а также примут ряд документов, регламентирующих внутреннюю деятельность партии и ЦК в свете решений 3-го пленума ЦК ФНО и внесенных на съезде изменений в Устав партии ФНО.

